

16 октября на базе центра «Точка роста» был проведен урок безопасности на тему «Безопасность в социуме», в котором приняли участие ученики восьмых классов. Шел разговор о том, что увлечения порой являются способом разнообразить жизнь, в которой основное место занимает, как правило, учеба. Важно понимать, что увлечения должны быть безопасными, то есть не должны быть запрещены законом и не должны представлять прямой угрозы для жизни и здоровья человека. Были рассмотрены наиболее опасные увлечения.

В ходе просмотра видеоролика и обсуждения данной темы были сформулированы правила, которых необходимо придерживаться при выборе увлечения. В конце обсуждения каждый класс выполнил интерактивный тест на тему «Безопасность в социуме».

